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. Dany jest ostrostup ABC DS o podstawie czworokata wypuktego ABCD.
Rozstrzygnaé, czy prawdziwe jest twierdzenie: jesli wysokosci Scian
bocznych poprowadzone z wierzchotka S sq rownej diugosci, to w
czworokgt ABC'D mozna wpisaé okrqg.

. Dowie$é, ze réwnanie 22 4+ 5 = y3 nie ma rozwiazan w liczbach
catkowitych.

. Na zewnatrz rownolegtoboku ABC D lezy punkt P, przy czym { PAB =
A PCB oraz wierzchotki A i C' leza po réznych stronach prostej PB.
Dowies¢, ze L{APB = LDPC.

. Zbiéor X sktada sie z n elementéw. Dla dowolnych dwoch podzbioréw
A, B zbioru X obliczono liczbe elementéw zbioru A N B. Dowiesé, ze
suma otrzymanych liczb jest réwna n - 4" 1.

. Na tablicy napisano kilka roznych liczb catkowitych dodatnich (co
najmniej cztery). Okazalo sie, ze suma kazdych trzech sposréd napisanych
liczb jest liczbg pierwszg. Ile liczb napisano na tablicy?

. Niech a bedzie najwiekszym dodatnim rozwigzaniem rownania

=322 +1=0.
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Udowodnij, ze liczby |a oraz |a sg podzielne przez 17.



